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Vielfältige Leistungen aus einer Hand
Als erfahrener Industriedienstleister bieten wir Ihnen ein außergewöhnlich breites Spektrum an 
Montage- und Serviceleistungen. Von der Beschaffung erforderlicher Komponenten über die 
Komplettmontage nach Zeichnung bis zur Vor-Ort-Inbetriebnahme von Anlagen oder Ausrüstungen 
– wir übernehmen vielfältige Leistungen für Sie: flexibel, kompetent und zuverlässig.
Neben der hochpräzisen mechanischen Bearbeitung von Großteilen des allgemeinen Maschinen-
baus sind wir auf die Montage mittlerer, großer und schwerer Ausrüstungen spezialisiert. In unseren 
vollständig mit Montagespannplatten ausgestatteten Montagebereichen verfügen wir über Brücken-
krane mit einer Kapazität von bis zu 200 Tonnen Masse (130 t Einzellast) bei maximal 17 Meter Hub-
höhe. Die maximale Belastung des Montagefeld beträgt 100t/m³.
Unser Ziel ist es, Sie bei Ihren Montageaufgaben mit unserem Rundumservice bestmöglich zu ent-
lasten. Konsequent sorgen wir deshalb dafür, dass Ihre Qualitäts- und Terminvorgaben strikt einge-
halten werden.

Ausstattung
Unsere Montageflächen sind mit modernstem Equipment ausgestattet. Wir führen sämtliche 
Montagearbeiten aus – je nach Umfang auch in Zusammenarbeit mit kompetenten, langjährigen 
externen Partnern.

Beschaffung
Die Zeit drängt? Ihnen fehlen die notwendigen personellen Kapazitäten? Wir unterstützen Sie bei 
der Beschaffung von Bauteilen und Komponenten. Unsere Einkaufsprofis finden immer eine Lösung 
– und den richtigen Lieferanten.

Baustellenmontage
Wir montieren in unserer Montagefläche und betreuen auf Wunsch auch den Aufbau und die Inbe-
triebnahme Ihrer Ausrüstungen und Anlagen am Bestimmungsort – selbstverständlich auch dann, 
wenn sich die Baustelle auf einem anderen Kontinent befindet.

Einzel- und Serienmontage
Ob der Bau von Prototypen und Serienkomponenten oder die Montage in Klein- und Großserien: 
Wir stellen uns individuell auf Ihren Bedarf ein. Auf Wunsch setzen wir auch Ihre Farbprojekte 
professionell um.

Funktionsproben
Für die Durchführung von Funktionsproben vor der Auslieferung stehen unseren Spezialisten alle 
erforderlichen pneumatischen, hydraulischen und elektrischen Einrichtungen zur Verfügung.
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Know-how
Das Wissen und Können unserer Mitarbeiter ist der Grund unseres Erfolgs. Mit über 150 Jahren 
Unternehmensgeschichte im Rücken verbinden wir Tradition und Innovation zum Nutzen unserer 
Kunden – von der Fertigung bis zur Montage.

Logistik
Service endet für uns nicht am Hallentor. Wir organisieren für Sie den gesamten Logistikprozess vom 
SKET Industriepark bis zum Bestimmungsort. Kein Wunder bei unserer optimalen Anbindung an 
Autobahn, Schienennetz und Wasserstraßen.

Qualitätsmanagement
Die Mitarbeiter unseres Qualitätsmanagements kennen kein Pardon. Sie achten darauf, dass Ihre 
Vorgaben, Fertigungs-, Farb- und Montagevorschriften sowie individuellen Anforderungen während 
der Montage konsequent eingehalten werden. Selbstverständlich sind wir zertifiziert nach DIN EN 
ISO 9001:2015.

Referenzen
Namhafte nationale und internationale Kunden vertrauen auf unser Montage-Know-how. Wir arbei-
ten zum Beispiel für den Windenergieanlagen-, den Walzwerks-, den Werkzeugmaschinen-, den 
Verseilmaschinen-, den Rohrschweißanlagen-und den Ölsaatenmaschinenbau.
Wir sind Spezialist für die Konstruktion und den Vorrichtungsbau für Einzel- und Serienfertigung.

Verpackung
Dass transportgerechte Verpackungen einiges aushalten müssen, weiß man spätestens, wenn es zu 
spät ist. Unsere langjährigen Partner kennen sich bestens aus mit wirklich sicheren großen Export- 
und Seeverpackungen.




